
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros e abertura do invólucro n° 01 - Habilitação,
apresentados à Tomada de Preços n° 165/2016 destinada à contratação de empresa
especializada para executar o projeto de instalação elétrica e telefonia de um edifício
público - Ceasa (Central de Abastecimento): 1. Projeto elétrico de entrada (poste ao
painel de distribuição); 2. Projeto elétrico de reforma interna (alimentação dos
quadros de distribuição dos boxes da Ceasa); 3. Projeto de rede de telefonia (entrada
telefônica e distribuição interna na Ceasa). Aos 27 dias de setembro de 2016, às 9h05
reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os
membros da Comissão designada pela Portaria n° 128/2016, composta por Silvia Mello
Alves, Patricia Regina de Sousa e Thiago Roberto Pereira, sob a presidência da primeira
para recebimento e abertura dos invólucros. Empresas participantes: Red Energy Comércio
e Serviços Ltda., DV Tecnologia Ltda, Engerede Cab. Estruturado e Sistemas de Conec.
Ltda — EPP, WK Serviços e Obras Eireli — ME, Eletrotec Sistemas de Energia Ltda — EPP e
Quark Engenharia. Inicialmente a Comissão realizou o credenciamento dos presentes
conforme item 7.1 do edital. Empresas participantes e seu respectivo representante: Red
Energy Comércio e Serviços Ltda. — Rafael Rodrigues Cesconetto, DV Tecnologia Ltda. —
Antonio Carlos da Cunha, Engerede Cab. Estruturado e Sistemas de Conec. Ltda. — EPP —
Juliano Sergio dos Santos Ribas, WK Serviços e Obras Eireli — ME — Marcos Antonio
Bringhenti. Em seguida, a Comissão vistou os invólucros e os disponibilizou aos presentes
para verificação. A Comissão verificou que a empresa Engerede Cab. Estruturado e
Sistemas de Conec. Ltda. — EPP protocolou dois invólucros contendo a descrição
"documentos de habilitação", sendo assim, foi solicitado ao representante da empresa que
retificasse a identificação do segundo envelope de habilitação protocolado em 27 de
setembro, às 8:31. Deu-se prosseguimento à sessão com a abertura do invólucro n° 1. Após
vistas aos documentos de habilitação, estes foram disponibilizados aos presentes
credenciados. A Comissão decide então, suspender a sessão para análise dos documentos.
Segue anexa a esta ata, 2 folhas contendo arguições. Nada mais a tratar, foi encerrada a
reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Silvia Mello Alves

Presidente da Comissão

Presentes na sessão:
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Patricia Regina de Sousa

Membro da Comissão
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Secretaria de Administração e Planejamento

Joinville/SC, 27 de setembro de 2016.

TOMADA DE PREÇOS N° 16512016

Contratação de empresa especializada para executar o projeto de instalação
elétrica e telefonia de um edifício público - Ceasa (Central de Abastecimento):
1. Projeto elétrico de entrada (poste ao painel de distribuição); 2. Projeto
elétrico de reforma interna (alimentação dos quadros de distribuição dos
boxes da Ceasa); 3. Projeto de rede de telefonia (entrada telefônica e
distribuição interna na Ceasa)

ARGUIÇÕES
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